
JEUDI 23/04 - Corrections 
 
Défi du jour :  
à Enigme :  Paul est un coiffeur. 

 
FRANÇAIS : 
 
Lecture : 
 
1- Kunti s’assoupi. (Kunti dort. / Kunti s’endort.) 

2- Il le met dans une belle cage. 

3- Tout le village vient admirer l’oiseau. 

4- Il ne chantait pas et il poussait de temps à autre un petit cri plaintif. 

5- Complète : 
 

Les semaines passèrent. Les champs du village et  

ceux d'alentour se desséchèrent au point que  

la terre se fendit et se craquela. 

6- De qui ou de quoi s’agit-il. Remplace le pronom « il » par : 
le village – l’oiseau de pluie – Kunti – le perroquet  

 
Il est pris au piège. à l’oiseau de pluie 

Il réveille Kunti. à le perroquet 

Il remercia le perroquet. à Kunti 

Il vint l’admirer et lui demander d’appeler la pluie. à le village 

Il ne chantait pas. à l’oiseau de pluie 

 
Conjugaison : 
« Le verbe se conjugue » : Faire les exercices n°6 et 7 p47  
n°6 p 47 : 
a. Je cherche un numéro de téléphone. 

b. Vous encouragez votre équipe préférée. 

c. Elles préfèrent jouer à la poupée. 



d. Il adore aller à la patinoire. 

e. Nous retrouvons nos amis au parc. 

 
n°6 p 47 : 
a. Elle est heureuse de déménager. à ici le sujet est au singulier car le verbe est au 

singulier « est » et c’est du féminin « heureuse ». 
 

b. Il est grand pour son âge. à ici le sujet est au singulier car le verbe est au singulier « est » 

et c’est du masculin « grand ». 
 

c. Ils sont contents de se retrouver. à ici le sujet est au pluriel car le verbe est au pluriel 

« sont » et c’est du masculin « contents ». 
 

d. Elles sont trop petites pour aller à l’école. à ici le sujet est au pluriel car le verbe est au 

pluriel « sont » et c’est du féminin « petites ». 
 
 
Dictée du jour :     
 
Le magicien utilise  sa baguette magique.  
 
magicien à on utilise la lettre « g » pour faire le son [G] quand derrière il y a un 
« i » / on écrit toujours la syllabe « gi » avec la lettre « g ». 
De la même famille que le mot « magique ». 
 
baguette à on met un « u » entre le « g » et le « e » pour que la lettre g fasse le 
son [g], car sinon « g+e » fait le son [G]. 
De plus, ici on pas besoin de mettre d’accent sur le e pour faire le son [è], car 
derrière la lettre « e » il y a 2 consonnes (ici 2 « t »).  
 
magique à mot à apprendre.  
 
 

MATHÉMATIQUES 
 
Calcul mental : 
 
- 46 – 56 – 66 – 76 – 86 – 96 – 106 – 116 – 126 – 136 – 146 etc.  

 

421 + 10 = 431 

372 + 20 = 392 



238 + 40 = 278 

159 + 30 = 189 

406 + 70 = 476 

520 + 30 = 550 

183 + 40 = 243 

291 + 10 = 301 

465 + 20 = 485 

134 + 50 = 184 

 
 
Problème du jour : 
 

 
 
Nombre du jour : 
734 : sept-cent-trente-quatre 
 
Calcul du jour : 
 
347 + 231 = 347+ 200 + 30 + 1 

 = 547 + 30 + 1  

 = 577 + 1  

 = 578 

 
Numération :  
n°1 p49 :  
Jade : 320 ; Lisa : 203 ; Nabil : 32 
 

11 – 7 = 4 

Il reste 4 litres d’eau dans son arrosoir. 



C’est Jade qui a marqué le plus de points. 
 
n°3 p49 : 
a. 453  b. 137  c. 241  d. 392   

e. 215  f. 526  g. 167  h. 379 

 
 
Frise :  
 

 
 


